



# НА ЗЕМЛЕ НОВГОРОДСКОЙ

## НА ГАСТРОЛИ В БОРОВИЧИ

Артисты областного театра драмы провели в красном уголке ремонтно-механического цеха творческую встречу с рабочими и служащими Новгородского химкомбината. Гости рассказали о своей последней работе — постановке пьесы М. Шатрова «Именем революции», посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, показали сцены и отрывки из спектаклей «Сверчок», «Спокойных не будет», «Именем революции».

От имени товарищей по работе мастер участка, за-

меститель секретаря партбюро ремонтно-механического цеха Л. Гашиков тепло поблагодарил артистов.

27 февраля театр выехал на традиционные зимние гастроли в Боровичи, где до 15 марта покажет спектакли «Именем революции», «Васька Буслеев — богатырь новгородский», «Спокойных не будет», «Сверчок», «Другая», «Цыган», героико-романтическую пьесу для школьников «Волшебный пароль» и комедию «Счастливые день».

Н. ДМИТРИЕВ.